
LISTENPREISE BefTec ab 18.03.2024
T: 0043 7242 295015

E: office@beftec.at

Art.Nr. Bezeichnung
 Listen-

preis: 

DRY.SYSTEM - Dichtteil:

0010 0245 Dichtteil DS180 - Gewindestangen L245 70,24€                      

0010 0150 Dichtteil DS 180 L245 - Sonderhöhen 91,31€                      

0019 0160 Dichtteil DS180 L245 - Pulverbeschichtung außen - Mindermenge! 75,68€                      

0096 0133 Dichtteil DS180 - Befestigungsset - Ersatzteil 18,89€                      

0099 0003 Verschlussschraube DS 180 vz 1,23€                        

0098 0039 Stiftschlüssel SW 5 6,06€                        

0099 0004 Prüfventil G 1/8 für DS 180 18,17€                      

0098 0005 Schneidlehre 18,17€                      

0098 0006 Stanzlehre 18,17€                      

0098 0040 Locheisen ø 13 mm 27,85€                      

0098 0007 Steckschlüssel SW 19 44,82€                      

0095 0114 RESITRIX MB-Anschlussrondelle für Bitumen-Dachbahnen 10,91€                      

DRY.SYSTEM - Unterkonstruktion I:

0123 0008 Unterkonstruktion I 39,90€                      

0197 0009 Montageset 1.1 B - direkt (für UK I) 11,00€                      

0197 9070 Montageset 1.1 H - direkt 7,33€                        

0197 9175 Montageset UKI S2 - aufgeständert (auf Stahlträger) 23,22€                      

0195 0191 fischer Reaktionspatrone RSB 12 VPE: 4 Stück 13,39€                      

0197 0010 Montageset 1.2 B - aufgeständert (für UK I) 28,13€                      

0197 9074 Montageset 1.2 H - aufgeständert 44,02€                      

0198 0011 Bohrlehre 1 18,17€                      

0196 0105 Platte Polyamid PA6 für UKI - s = 10 mm (z. B. bei Umkehrdach) 47,24€                      

0198 0112 Mini-Werkzeugset 1 53,28€                      

DRY.SYSTEM - Unterkonstruktion II

0223 0012 Unterkonstruktion II - B, 55 - 200 mm, höhenverstellbar 137,71€                   

0223 0013 Unterkonstruktion II - B, 170 - 320 mm, höhenverstellbar 144,15€                   

0223 0014 Unterkonstruktion II - B, 300 - 450 mm,höhenverstellbar 151,87€                   

0223 0117 UKII-Ronde 205 mm, ID 70 mm, s = 12 mm 43,24€                      

0297 0015 Montageset 2 - B, aufgeständert (für UK II) 23,24€                      

0297 9047 Montageset 2 - H, aufgeständert (für UK II) verzinkt 31,80€                      

0297 9073 Montageset 2.1 - H f. Hohldiele,verzinkt 33,02€                      

0297 9110 Montageset S1- Stahlträger - direkt (OHNE Dampfsperre) 6,12€                        

0297 9111 Montageset S2 - Stahlträger - aufgeständert (MIT Dampfsperre) 20,80€                      

0298 0016 Bohrlehre 2 18,17€                      

0223 9012 Unterkonstruktion II - H, 55 - 200 mm, höhenverstellbar 144,15€                   

0223 9013 Unterkonstruktion II - H, 170 - 320 mm, höhenverstellbar 150,59€                   

0223 9014 Unterkonstruktion II - H, 300 - 450 mm, höhenverstellbar 158,31€                   

0298 9107 Bohrlehre 2 - H 18,17€                      

0298 0017 Schraubadapter 77,51€                      

0298 0019 Hakenschlüssel 95/100 21,79€                      

0298 0115 Fixierschlüssel RO 205 (inkl. 6Kt.Schraube M12x20 für Fixierung Ronde) 27,85€                      

0298 0042 Steckschlüssel SW17 41,17€                      

0295 0020 Schraubensicherung 50 g mittelfest 39,13€                      

0298 0113 Mini-Werkzeugset 2-B 95,68€                      

0298 9151 Mini-Werkzeugset 2-H 95,68€                      

0296 0161 Dämmwürfel Beton zu UKII-B 250 x 250 x 240 mm 19,57€                      

0296 9162 Dämmwürfel Holz zu UKII-H 335 x 307 x 240 mm 28,84€                      



DRY.SYSTEM - Unterkonstruktion III (Attika.System):

0323 0021 Unterkonstruktion III direkt 30,89€                      

0397 0022 Montageset 3 - B (für UK III) 9,79€                        

0397 9048 Montageset 3-H 7,33€                        

0195 0045 fischer Reaktionspatrone RSB 16 VPE: 10 Stück 46,47€                      

GLAS.SYSTEM:

0425 0023 Glaskonsole 350 154,45€                   

0496 0024 Blendenträger Glaskonsole 350 55,08€                      

0496 0124 Blendenträger - horizontales Verlängerungsstück (Bedarf: 2 pro Blendenträger) 11,63€                      

0496 0025 Ausgleichsprofil 500 mm 110,17€                   

0496 0026 Ausgleichsprofil 1000 mm 215,33€                   

0425 0101 Glaskonsole - Frontplatte bündig - einsetzbar mit 0010 0150 DS Sonderhöhen 200,79€                   

0425 0104 Glaskonsole - direkt 141,58€                   

GELÄNDER.SYSTEM:

0525 0027 Hutprofil 350 97,82€                      

0596 0028 Gleitplatte Polyamid 4,84€                        

0596 0029 Einschubplatte Hutprofil 350 39,90€                      

0598 0030 Bohrlehre f. Einschubplatte 23,01€                      

0696 0031 Anschlussronde 10 mm, Aluminium 30,89€                      

0696 0032 Anschlussronde 8 mm, Stahl 15,44€                      

0696 0144 Montageset Anschlussronde Stahl & Alu 9,31€                        

0696 0033 Anschlussronde 8 mm, Niro 1.4301 30,89€                      

0696 0095 SAT-Befestigung: Alu-Anschlussronde mit aufgeschweißtem 53,80€                      

Rohr ø 50/3mm, L = 800 mm - inkl. Befestigungsmaterial

0697 0099 Montageset Niro - für Anschlussronde 35,47€                      

ANLAGEN.SYSTEM:

0796 0034 Trägeradapter für IPE 80 63,85€                      

0796 0035 Verbindungsrohr ø 34/4 mm, L = 1000 mm 23,79€                      

0796 0036 Verbindungsrohr ø 34/4 mm, L = 3000 mm 68,86€                      

0796 0100 Anschlussplatte Universal Typ A 300x300 93,97€                      

0796 0147 Anschlussplatte Universal Typ B 250x250 93,97€                      

0796 0173 Halter f. Trennwand, KTL und Pulverbeschichtet in RAL 9005 matt 57,68€                      

0796 0146 Gummipuffer Typ A, ø75x40 mm, Innengewinde M12 17,44€                      

ATTIKA.SYSTEM:

0896 0037 Attikawinkel 1, 310x150 mm 34,74€                      

0896 0038 Attikawinkel 2, 310x250 mm 39,90€                      

0896 0116 Winkelhalter Trägerplatte 11,58€                      

0899 0071 Gestellschrauben M10x55 mm verz. 32,71€                      

0899 0082 Beilagscheiben M10 verz. 10,15€                      

0899 0072 fischer Ankerbolzen FBN II 10/30 VPE: 50 Stück 108,99€                   

0899 0152 fischer Ankerbolzen FBN II 10/30  1 Stück 2,37€                        

0999 0077 fischer Bohrer Quattric II 14/160/210 24,23€                      

WERKZEUG - Einsatz Dachdecker:

0298 0039 Handschleifer f. Dämmung Ronde 205 58,12€                      

0298 0040 Handschneider f. Dämmung - UK II Beton 70,24€                      

0298 0041 Handschneider f. Dämmung - UK II Holz 73,88€                      

WERKZEUG - Allgemein:

0995 0073 Lackspray 9005 schwarz matt - 400 ml 15,75€                      

0995 0096 Zinkspray - 400 ml 23,01€                      

0998 0075 RA-SDS Setzwerkzeug für Ankerstangen RG M 37,55€                      

0999 0078 fischer Bohrer Quattric II 12/160/210 19,37€                      



0999 0079 fischer Bohrer Quattric II 10/150/210 15,75€                      

Schraubmaterial gesamtes System:

0999 0091 Ripplock M12 verz. VPE: 100 32,71€                      

0999 0119 Mutter M12 flach gvz. VPE: 100 7,07€                        

0999 0092 Mutter M12 flach feuerverzinkt VPE: 100 15,75€                      

0999 0093 Beilagscheibe M12 gvz., AD 37 mm VPE: 100 15,75€                      

0999 0094 Dichtmutter M12 verz. VPE: 100 163,50€                   

MUSTERTEILE:

0123 0099 Muster UK I + DS auf Holzplatte - Originalteile 119,90€                   

0223 0099 Muster UK II + DS auf Holzplatte - Originalteile 211,94€                   

0425 0135 Musterplatte - mit DRY.SYSTEM und GLAS.SYSTEM - Originalteile 823,50€                   

0423 0168 Muster Glas.System, mit Glaskonsole 1:2, UKII-B, Alu 484,99€                   

0423 0177 Muster Glas.System, mit Glaskonsole direkt 1:2, UKI, Alu 484,99€                   

0523 0169 Muster Geländer.System Stabgeländer mit Hutprofil 1:2, UKII-B, Alu 429,04€                   

0523 0176 Muster Geländer.System Stabgeländer mit Hutprofil 1:2, UKI, Alu 429,04€                   

0098 0170 Schneidlehre 1:2 Niro für Muster 1:2 18,17€                      

0298 0171 Bohrlehre 2B 1:2 Niro für Muster 1:2 18,17€                      

0996 0178 Musterbox Maßstab 1:2 (alle Systeme) 1 860,42€                

WERKZEUGKOFFER:

0998 0046 Montagekoffer - Set 2-teilig (Inhalt: 36 Stück)

1 143,17€                

Druckfehler, Irrtum, Änderungen vorbehalten, Preise exkl. UST, EXW Lager A-4600, 

Gültigkeit: EU-RAUM, bis Erscheinen einer neuen Preisliste


